
Оферта -Договір взаємодії державних органів держав та 

краін планети із Організатором акціі, працівниками 

сервісу або власником сервісу. 

28 листопада 2025  

 

Акція «Справедлива Божа Допомога.» від ФОП, що зареєстроване в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань в 

установленому чинним законодавством порядку, та здійснює свою діяльність (надалі – 

«Організатор»), з однієї сторони, державний орган або/та  особа яка займає державну 

службову посаду або/та группа осіб яка займає державну службову посаду, які на момент 

проведення акціі  за власним бажанням та/або при виконанні службових обов'язків 

(внезалежності від повноважень) має намір вступити во взаємодію та/або вступає та/або 

вступили во взаєлодію до взаємоді із Організанором, працівниками сервісу або з власником 

сервісу уклали даний Договір оферти (Договір взаємодії державних органів держав та краін 

планети із Організатором акціі, працівниками сервісу або власником сервісу. (надалі — 

«Договір») про наступне:  

ТЕРМІНИ І ВИЗНАЧЕННЯ 

Організатор – організатор акції «Справедлива Божа Допомога» Фізична Особа Підприємець 

Акцепт - надання Державними органами повної й безумовної згоди на укладення даного 

Договору в повному обсязі, без підпису письмового примірника Договору Сторонами, та без 

реєстрації Особистого кабінету на Веб-сайті Організатора. Належне виконання умов 

Договору Отримувачем - базовий принцип організації та проведення акціі, що передбачає 

здійснення Організатором дій спрямованних на виконання стороною Організатора умов 

Договору.  

Державний орган – державний орган або/та  особа яка займає державну службову посаду 

або/та группа осіб яка займає державну службову посаду, які на момент проведення акціі  за 

власним бажанням та/або при виконанні службових обов'язків (внезалежності від 

повноважень) має намір вступити во взаємодію та/або вступає та/або вступили во взаєлодію 

до взаємоді із Організанором, працівниками сервісу або з власником сервісу  . 

 Правила – Правила організатора акціі та проведення акціі у мережі Інтернет, розміщені на 

Веб-сайті Організатора. 

 

                                                                  Частина 1 

 

Сам факт вступу у взаємодії державних органів держави або країни планети з Організатором 

передбачає те, що державні органи ознайомилися з усією інформацією на вебсайті і діють 

усвідомлено, перебуваючи в здоров'ї, за відсутності дій алкоголю або інших 

психостимулюючих речовин, і ознайомилися з усією інформацією, яка опублікована на 

вебсайті Організатораі . Жодного закону чинного законодавства жодної держави жодної 

країни планети ми не порушуємо. До вступу у взаємодію з Організатором та/або з  сервісом 



або з його співробітниками чи власником сервісу державні органи повинні брати до уваги 

дію презумпції невинності і лише у разі якщо порушення закону Організатором, його 

співробітниками чи власником сервісу і лише після того як буде доведено відповідними 

державними органами порушення закону, вступати у взаємодію. А якщо ні, то взаємодія буде 

порушенням державними органами законів, прав Організатора і прав співробітників або 

власника сервісу. Тож перед тим, як державні органи вирішать витратити гроші на взаємодію 

з нашим сервісом, нехай десять разів подумають чи треба воно їм — витрати починаючи від 

мільйонів доларів і марнування часу. Я вам так поясню ми у будь-якому разі перемагаємо за 

будь-яких розкладів — ми дуже грамотні юридично. 

 

Вступаючи у взаємодію з Організатором, з працівниками сервісу або з власником сервісу 

першими Державні органи надають акцепт на підписання договору між сторонами 

Державних органів країн і держав світу та Організатором. 

                              

 

 

                                                                 Частина 2. 

 

 

2. Вступаючи у взаємодію з Організатором способом, відмінним від взаємодії через 

електронну пошту, розташовану на вебсайті державні органи, що вступають у взаємодію з 

Організатором, беззастережно погоджуються сплатити в грошовому вираженні за час 

взаємодії в кожному окремому випадку за ціною 50.000.000 USD(П'ятдесят мільйонів доларів 

США). перших Організатор не порушував закони і по-друге оскільки мій час Організатора 

дорого коштує так як у третіх цей мій час було витрачено державними органами при 

перевищенні службових повноважень так як за законом пред'явити мені якесь порушення 

закону неможливо). 

 

                                               

 

                                                           Частина 3. 

 

 

3. Взаємодія державних органів електронною поштою для державних органів платна — за 

кожний запит у вигляді надісланого електронного листа сума оплати у розмірі 5.000.000 USD 

(П'ять мільйонів доларів США) за кожний запит(за кожен електронний лист. Оплата з 

державних органів стягується передоплатою. При надсиланні електронного листа. документа 

про оплату запити не розглядаються та залишаться без відповіді. 

 Частина 3. 

 

 

                                                                Частина 4. 

 

  

Платіжна інформація 

 

Банківські реквізити для сплати кожного запиту 

 

IBAN UA653052990262016400994002596 

 

Bank details for payment for the transactions specified in paragraph 2 

 



IBAN UA653052990262016400994002596 

 

Contact information for inquiries 

 

Email: info@fair-god-help.life 

 

 

Памятка: Украіноязична версія оферти має більшу юридичну силу ніж інщі її 

версіі(переклади). 

 

Кінець оферти 

mailto:info@fair-gods-help.life
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